

# ДЕФЕКТОСКОПИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ *от ООО «Неразрушающий контроль»*

*Сейчас мы являемся достаточно востребованной компанией в сфере неразрушающего контроля. Ни для кого не секрет, чтобы подняться, нужно преодолеть много препятствий, набить шишки и получить опыт.*

*В нашей работе были и есть увлекательные истории, которые помогли и помогают по сей день нам становиться все лучше.*

## Барабашка

Все начиналось как обычно. К нам поступила заявка на контроль. Дефектоскописты собрали необходимое оборудование для работы и выехали на объект.

По приезду провели профессиональную подготовку к работе. Начали проводить рентгеновский контроль деталей на наличие дефектов. И вдруг услышали странный звук, как будто что-то упало. На улице ночь, в огромном цеху нас всего двое, а также рентгенаппарат и детали. Сначала мы подумали, что, может, непрочной закрепили детали для просвета. Перепроверили, но все находилось на своих местах. Через какое-то время мы услышали шаги, такие громкие и быстрые, как будто человек бежит. Но в цеху по-прежнему были только мы. Сказать, что в тот момент мы испугались, — не сказать ничего.

Через какое-то время шаги пропали, ничего не падает, мы уже смирились с мыслью, что здесь есть кто-то, кроме нас — так называемый местный барабашка, который любит подшутить над дефектоскопистами во время ночных смен.

Поставили панель, отошли на безопасное расстояние, начали светить крайнюю деталь и вдруг слышим громкий хлопок, похожий на звук падающей панели. Быстро побежали проверять, что же там такое происходит. К счастью, оборудование было на своем месте. Но возвращаясь обратно, мы увидели маленький белый отблеск. В тот момент мы окончательно осознали, что за всей нашей работой наблюдали.

## На друга надейся, а сам не плошай

Как-то раз, собираясь на выездной контроль, два наших дефектоскописта решили собираться параллельно, но забыли сделать самое главное — проверить друг друга. Не зря же в народе говорят: на друга надейся, а сам не плошай.

Поговорка полностью подтвердилась и в этот раз. Дефектоскописты собирались, собирались, но так и не дособрались. Приехали на объект, а это

200 км в одну сторону, начали раскладывать все оборудование для рентгеновского контроля. На тот момент мы еще использовали GE Inspection Technologies, где не было цифровой наборки. Поэтому необходимо всегда было ее брать с собой. Но, по закону жанра, именно ее наши сотрудники и забыли.

У многих дефектоскопистов есть правило: что упало на пол, то уже не поднимают. Именно это помогло нашим сотрудникам не возвращаться в офис за наборкой. Они смогли отыскать на полу все нужные буквы и цифры, когда-то упавшие и так пригодившиеся нашим коллегам.

## Друг дефектоскописта

За все время работы у нас были случаи, когда вроде бы неодушевленный предмет становился верным другом. Именно такую историю мы и хотим вам рассказать.

Классика жанра — уральская зима, холод, замерзает все вокруг. И как раз в один из таких дней поступила заявка на неразрушающий контроль сварных соединений. Наш специалист приехал на объект и увидел, что, кроме освещения, в помещении нет больше никаких условий. Соответственно, при пониженных температурах замерзал не только дефектоскопист, но и рентгеновский аппарат. Раз в полчаса сотрудник садился в машину со своим верным другом — рентгенаппаратом для того, чтобы согреться.

## Бобры

Одну из поучительных историй рассказал нам наш партнер. У них был объект в Башкирии, который работал по графику 5/2. Строили мост через реку, но ничего не получалось. В реке жили бобры. И они мешали постройке очень эффективно. За два выходных дня они успевали построить свою плотину. Поэтому у людей-строителей каждый понедельник начинался одинаково: они с помощью спецтехники рушили постройку бобров, чтобы продолжить свою работу.

Мораль сей басни такова: бобры работают намного эффективнее и быстрее :)

